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Seria correcto definir la semédntica del operador £1x con la siguiente reglg‘? Justifique
fix V. » V(fix V) (New-Fix)
Mostrar con un ejemnplo que al modificar cl algoritmo de inferencia de tipos para cl caso if-then—else

tomando § comoe § = MGU{g = 7, p = Bool}, se obtiene un algoritmo que no es correcto,

Mostrar a través de un ejemplo por qué la siguiente definicién de la regla de subtipado para los tipos
funcién no es correcta.

o <o T <T

(S-Fuxo)
ooT<ig 57
Dade el siguiente programa Prolog.
a{l1,2}.
a(1,3).
b(3).
p(X,Y) :—a(X,Y) ,b(Y).
¥ la siguiente modifleacide. pata le privwra clansa'e dol programa

a(1,2):=-1.
Indicar si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Justificar mostrando los 4rboles SLD.

6} Para toda consulta ground, el conjunto de soluciones no se altera con la modificacién del programa.

b} La consulta 7-not(p(X,Y}) produce distintos resultados si se cambia el programa.

. Decir si las siguientes afirmaciones son verdaderas of falsas. Justificar:

g} Scan I’ y € dos cldusulas para las cuales no existe resolvente. Luego —F v - es una tautologia.

) Dado el goal --p(X, Y}, p(Y,Z) y la cldusula de programa p{X,Y) : —q(Y), en e} arbol dc cvaluacién
que recorre PROLOG se encuentra ol goal —g(Y), —q(Z).

Sélo si cursaste Verano o 2do cuatrimestre 2018 Explicar al menos 4 diferenciag significativas
entre el moedelo de objetos del edleulo de objetos v el de JavaSecript.

Si no cursaste Verano ni 2do cuatrimestre 2018 Considere la siguiente definicién de clase

Object subclass: #Miclase
instanceVariableNames: °’
classVariableNames: *°
poolDictiopnaries: *’
category: ’Unclassified’

m:aBlock
| a |
a:=2.
“(aBlock value + a),

a) Decir cual cs el resultado de evaluar e siguiente codigo.
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lal
a :=1.
b := [al.
~(Miclase mew) m:b.

&) Suponer que se sgregan las signientes definiciones:

Miclase subclass: #Miclasel
instanceVariableNames: 7°
classVariableNames: °?
poclDicticnaries: '’
category: ’Unclassified’

n
“super m: [0]

Miclasel subclass: #Miclase?2
instanceVariableNames: '’
classVariableNames: °?
poaollicticnaries: °°
category: ’Unclassified’

m:aBlock

“gelf m.

Indicar eudl es ol resultade que se abtiene al evaluar
~{Miclase2 new) m:[0].

Justificar mostrando las colaboraciones.

¢) Qué sucede al evaluar la misma expresién si la definicién del método n se 1nodifica como:

n
“self m: [0]



